

建业新帅发表就职宣言：

贾秀全：三年冲到中超前列

本报讯(记者 李英杰)在一片掌声和欢呼声中,建业“美女老总”杨楠代表河南球迷把一束鲜花献给了刚刚签约的贾秀全,成就了建业足球俱乐部与这位“少帅”的“闪婚”。

12月8日,刚从国奥队中方教练组组长位置上退下来的贾秀全在郑州建业森林半岛会所与河南建业足球俱乐部签约,担任河南建业足球队主教练。

闪电般的联姻,今后的路却很长:合同期是3年。对建业俱乐部而言,这是一份少见的长期合同。

杨楠在致词中表示,这份合同是一份长期合同,2008赛季是贾秀全与球队的“磨合期”,因此她希望媒体和球迷对新教练“多多包容”。

现场球迷打出了一条横幅,上书“零八、建业、贾指导,得劲、得劲、真得劲!”郑州球迷协会会长元海山说:贾秀全曾是中国足坛最优秀的后卫之一,球迷们对他表示“充分的信任”。



贾秀全发表就职宣言。 记者 杜斌 摄

今年44岁的贾秀全是国内少壮派教练的代表,曾经担任陕西国力、八一及上海申花等队的主教练,并曾执教过国家青年队,后担任国奥队中方教练组组长。

贾秀全有过执教国字号各个

年龄段球队的经历,能力早已得到圈内人士的广泛认可,因此在离开国奥队后,他就引起包括申花等俱乐部的关注,不过与河南建业队商谈的进展速度更快一些。

面对现场热烈的气氛,贾秀全

的就职演说却显得很平实。他说,河南足球靠一代又一代人的努力走到今天,面对这个新使命,他只有一句话——“踏踏实实地去干”。

贾秀全说,建业队多年来踏实的风格和他本人性格很相似;此外,在2007赛季,建业队虽然在为保级而战,却屡屡力克强队,展示出“黑马”本色,这是他选择建业队的主要原因。

现场有球迷问及贾秀全3年任期的目标,对此,贾秀全表示:第一年,他将带领球队在原有的基础上,稳步前进;第二年,经过调整,让建业队的实力“足以和任何强队抗衡”;第三年,向中超最前列冲击。

在引援问题上,贾秀全说,内援方面将主要引进年轻队员,以优化组合。外援方面,不求价格高、名气大的球员,以实用为主,一定要符合建业队的战术要求。

毕竟是3年的任期,贾秀全表示“要两条腿走路”,在追求成绩的同时,努力发现人才、培养人才,为河南足球培养后备力量。



12月9日,八一双鹿队球员王治郅(中)在比赛中进攻。当日,在CBA联赛第19轮比赛中,八一双鹿队主场以92:83战胜北京金隅队。(新华社发)



12月9日,中国选手潘强在科威特举行的第11届亚洲射击锦标赛男子飞碟双向决赛中,以189中的成绩获得冠军。(新华社发)



12月9日,帕秋卡队3号球员曼苏尔(右)在对方门前头球进攻。当日,2007年国际足联世界杯第二场比赛在日本东京举行,非洲冠军突尼斯萨赫勒明星队以1:0战胜中北美及加勒比地区冠军墨西哥帕秋卡队。(新华社发)



8日,洛阳市市直机关举办的首届“乐旋杯”乒乓球邀请赛落下帷幕。此次比赛共有来自市直各机关的150名男女选手参赛。 记者 潘郁 摄

丁俊晖 打出单杆143分

本报综合消息 在北京时间昨晚结束的斯诺克英国锦标赛首轮比赛中,中国选手丁俊晖战胜对手,进入十六强。

比赛8日在泰尔福德开赛。在首轮17局9胜制的比赛中,丁俊晖上半场以6:2大比分领先“地头蛇”甘内尔,在北京时间昨晚进行的下半场比赛中,丁俊晖发挥依旧稳定,最终以9:3获胜。他还在第七局打出单杆143分接近满分(147分)的惊人成绩。

家住泰尔福德的甘内尔未能以主场优势给丁俊晖施加压力。开局丁俊晖断断续续拿下37分,在对方打进一个红球后上手一杆90分清台,以127:1先下一局。接下来的两局,丁俊晖一鼓作气将大比分改写为3:0。在甘内尔将比分追成2:3之后,关键的第六局,丁俊晖以大比分取胜。此后越战越勇的丁俊晖轻松拿下上半场的最后两局,第七局更是以一杆143分清台令全场吃惊。

属于情绪型选手的丁俊晖尽管近一年来战绩不佳,但此次比赛首轮的出色表现,以及在刚落幕的超级联赛中12杆单杆破百的火力,似乎带来了他走出低谷的契机。



千人送别李富胜

本报综合消息 昨日上午,在北京八宝山举行了前著名国门、八一体工大队前大队长李富胜的遗体告别仪式,有大约1200名来自体育界、军界和演艺界的人士抵达现场参加了追悼会。

在现场到会的人当中,担任中超广药队主教练的前国安主帅沈祥福是哭得最悲伤也最凶的一个。记者们围住了沈祥福。北京电视台本想对他进行现场采访,但是趴在熟悉的北京电视台记者赵迎军的肩膀上,沈祥福已经抽泣得说不出话来,最后采访只能作罢。

据现场其他足球界的人士介绍,当初沈祥福在国家队的时候和李富胜住一个屋,所以两个人关系非常好。两个人在事业和生活上也有很多交流,因此也就不难理解沈祥福对他的去世为何如此伤心了。

参加追悼会的中国足协常务副主席谢亚龙说:“如果我们的国脚队员能有富胜这种专注、拼命的精神,就能够克服一切困难。我们要用他的事迹去教育大家。”

沈祥福哭红双眼。(新浪图片)

火箭“破网” 雄鹿受创

在北京时间12月8日进行的NBA比赛中,火箭队以96:89击败新泽西网队,雄鹿队以98:104输给东部排名倒数的超音速队。

【第一现场】

继两天前全队齐爆发力擒灰熊队后,火箭队北京时间8日上午在姚麦组合联手拿到并不算高的49分的情况下,其他队员各显其能,客场以96:89击败新泽西网队。

本场比赛麦迪与堂兄弟卡特相互盯防,结果卡特以32分、超出

麦迪8分赢了兄弟之争,可却输了球队之战。

姚明18投9中得25分,抢到11个篮板球,拿到本赛季第12个两双。

火箭队目前11胜9负,继续排名西部第九,不过胜率已接近前六支队伍。

【第二现场】

尽管雄鹿队当家球星雷德拿到赛季新高41分,可还是无法挽回本队的败局。北京时间8日,他

们客场98:104输给东部排名倒数第二位的超音速队。

来自中国的新秀易建联首发出场30分钟,11投5中拿到13分和4个篮板,其中得分是他18场比赛以来第三高分。此前他在与火箭队的比赛中得到19分,与公牛队交手中拿下16分。在与马刺队和76人队比赛时他也分别拿过13分。

这是雄鹿最近7场以来输掉第六场比赛,目前他们8胜10负排名东部第九。(梁金雄)

■NBA赛场

霍华德狂拿47分

小牛顶翻爵士

新华社华盛顿12月8日奥运专电 当地时间8日NBA常规赛再战7场。在一场西部的强强对话中,达拉斯小牛队主场125:117战胜了犹他爵士队,小牛队的乔·霍华德得到了职业生涯最高的47分。

本场比赛中小牛队共有6人得分上双,霍华德一人内外投得到了47分,其中三分球5投4中,此外他还为球队贡献了10个篮板球。

在当日进行的其他比赛中,夏洛特山猫队96:93胜克里夫兰骑士队,亚特兰大老鹰队86:78胜孟菲斯灰熊队,纽约尼克斯队77:105负于费城76人队,明尼苏达森林狼队100:93胜菲尼克斯太阳队,芝加哥公牛队81:92负于波士顿凯尔特人队,丹佛掘金队101:97胜萨克拉门托国王队。

易建联给本队进言——

曾取得五连胜的雄鹿队最近接连失利,作为雄鹿队新秀,易建联认为,只要球队能团结一心,劲往一块儿使,在防守中相互帮助,就能走出目前的困境。

据《密尔沃基哨兵报》8日报道,雄鹿队客场败给超音速队后,

团结和协防是关键

该报记者就雄鹿队目前存在的问题采访了易建联。此前一直对本队不太发表意见的易建联简单地谈了他的一些看法。

他说,雄鹿队每名队友都想打出上个月中旬时五连胜的状态。要把那段“美好日子”找回来,这就

要求“每一位球员必须共同努力,大家把各自的技艺凝聚在一起”。

这位来自中国的大前锋轻声慢语地说:“我们还存在一些小问题,需要在比赛中去解决。如果我们能把这些问题解决了,我们就会好起来。” (梁金雄)